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DECIZIE DE EMITERE ACORD DE MEDIU
. 714.09.2018

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresata de Comuna
Ştorobăneasa, cu sediul in judeţul Teleorman, localitatea Ştorobăneasa, pentru
proiectul „Reţea publica de canalizare ape uzate menajere si staţie de epurare in
comuna Ştorobăneasa, judeţul Teleorman", înregistrată la Agenţia pentru Protecţia
Mediului Teleorman cu nr. 13528 din 08.11.2017, în baza Hotărârii Guvernului nr.
445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra
mediului şi a Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor
naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu
modificările şi completările ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/201 1,

APM Teleorman decide,

ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică
din data 14.09.2018 şi întocmirii listei de control privind calitatea raportului la studiul
de evaluare a impactului asupra mediului, emiterea acordului de mediu pentru
proiectul „Reţea publica de canalizare ape uzate menajere si staţie de epurare in
comuna Ştorobăneasa, judeţul Teleorman", propus a fi realizat în comuna
Ştorobăneasa, judeţul Teleorman.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii
Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu
modificările şi completările ulterioare.

Menţiuni despre procedura de contestare administrativă şi contencios
administrativ

Orice persoana care face parte din publicul interesat si care se considera
vătămata intr-un drept al sau ori intr-un interes legitim se poate adresa instanţei de
contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural
sau substanţial, actele, deciziile sau omisiunile autorităţii publice competente pentru
protecţia mediului, care fac obiectul participării publicului in procedura de evaluare a
impactului asupra mediului, prevăzute de HG nr. 445/2009, cu respectarea
prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările
ulterioare.

Actele sau omisiunile autorităţii publice competente pentru protecţia mediului,
care fac obiectul participării publicului in procedura de evaluare a impactului asupra
mediului, se ataca odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu sau, după
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caz, cu decizia de respingere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de
dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Se pot adresa instanţei de contencios administrativ competente si organizaţiile
neguvernamentale care promovează protecţia mediului si care îndeplinesc condiţiile
cerute de legislaţia în vigoare, considerându-se că acestea sunt vătămate intr-un drept
al lor sau intr-un interes legitim.

Soluţionarea cererii se face potrivit dispoziţiilor Legii nr. 554/2004, cu
modificările ulterioare.

înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente,
persoanele care fac parte din publicul interesat si care se consideră vătămate intr-un
drept al lor sau intr-un interes legitim, trebuie sa solicite autorităţii publice emitente,
in termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei etapei de
încadrare revocarea respectivei decizii.

Autoritatea publica emitenta are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabila
în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.
Procedura administrativa prealabila este gratuita şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi
corectă.
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